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Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja zt6z metoda odkrywkowa
Oznaczenie kwalifikacji: M.10

Numer zadania: 1
Kod arkusza: M.10-01-14.01

Lp.

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1

Rezultat 1: Wydajnos¢ dzienna i godzinowa kopalni - wypetniona tabela 8

R.1.1

Whpisane wydobycie roczne W, = 400 000 m® (lub bez jednostki).

R.1.2

Czas pracy na dobe wynosi 16 h (lub bez jednostki).

R.1.3

Wartos¢ wydajnosci dziennej W, = 1587,3 (dla m®lub 39683 dla Mg lub ton albo wartosé
podana jest w zaokragleniu do jednosci lub z wigkszg doktadnoscig).

R.1.4

Wopisana jest jednostka m® (lub Mg lub tony albo m®/dobe lub Mg/dobe lub t/dobe) dla
wydajnosci dziennej W ;.

R.1.5

Wartosé wydajnosci godzinowej W, miesci sie w przedziale 99,00+99,21 (dla m® lub
248,00+248,02 dla Mg lub ton).

R.1.6

Wpisana jest jednostka m® (lub Mg lub tony lub m*/h lub Mg/h lub t/h) dla wydajnosci godzinowej
W,,.

R.2

Rezultat 2: Wydajnosc ladowarki (teoretyczna, techniczna i rzeczywista) - wypetniona
tabela 9

R.2.1

Wartos¢ wydajnosci teoretycznej Q;= 900 (dla m®/h lub 2250 dla Mg/h lub t/h).

R2.2

Wpisana jest jednostka m*/h (lub Mg/h lub t/h) dla wydajnosci teoretycznej Q.

R.2.3

Wartosc¢ wydajnosci technicznej Q.. = 309.4 (dla m%h lub 7734 dla Mg/h lub t'h
albo wartos¢ podana jest w zaokrggleniu do jednosci lub z wiekszg doktadnoscig).

R.2.4

Wpisana jest jednostka m*h (lub Mg/h lub t/h) dla wydajnosci technicznej Qe

R.2.5

Wartos¢ wydajnosci rzeczywistej Q,,.., miesci sie w przedziale 231,75+232,05 (dla m*/h lub
579,00+-580,07 dla Mg/h lub t/h).

R.2.6

Wopisana jest jednostka m¥/h (lub Mg/h lub t/h) dla wydajnosci technicznej Q,,ee,-

R.3

Rezultat 3: Sprawdzony dobor ladowarki do zaladunku - wypelniona tabela 10

R.3.1

Wpisana warto$¢ wydajnosci rzeczywistej tadowarki odpowiada wartosci podanej w tabeli 9 (w
m*h lub Mg/h lub t/h).

R.3.2

Wpisana wartos$é wydajnosci godzinowej kopalni odpowiada wartosci podanej w tabeli 8 (w m*/h
lub Mg/h lub t/h).

R.3.4

Podkreslone jest "TAK" w kolumnie "tadowarka pokryje potrzeby zatadunkowe". Wniosek jest
zgodny z wpisanymi w tabeli wydajnosciami Q,,qq, | Wh,.




